

давать их детям и оставлять в доступных местах, да и самим нужно быть поосторожнее – далеко не все фейерверки проходят сертификацию на российском рынке. Но даже они поступают в продажу, и вы сами можете легко догадаться, к каким последствиям это может привести.

Врачи каждый год заявляют о десятках случаев травм, полученных во время празднования. Конечно, значительную долю занимают и бытовые травмы, но в любом случае лечение обойдется значительно дороже страховки от несчастного случая. Конечно, это правило действует в том

не представляется радужной. Хотя в условиях российской действительности, когда дорожки расчищают только перед зданиями администрации, а посыпают песком не так щедро, как хотелось бы, врачи-травматологи без работы точно не останутся. Конечно, никто не застрахован от падений и, как следствие, ушибов и переломов. Особенно это касается пожилых людей, у которых каждое падение чревато переломом, и в частности переломом шейки бедра, лечение которого обойдется не в одну тысячу вечнозеленых единиц. Согласитесь, что бюджет дале-

широкий выбор программ и полисов, среди которых можно выбрать тот, который подходит именно вам.

Кстати, полис страхования от несчастного случая в этой ситуации тоже поможет.

Берегись, автомобиль!

Не вполне классическая новогодняя страховка, но если обратиться за статистикой в ГИБДД, то наши доблестные сотрудники бодро отрапортуют, что «в период предновогодних и новогодних праздников количество ДТП, а также количество

подвыпившие хозяева забывают закрыть дверь авто и поставить его на сигнализацию).

Конечно, в новом году все должно быть новым, но, желательнее, не за свой счет. Согласитесь, не самым приятным началом года станет известие об угоне автомобиля. Притом что рассчитывать на оперативность любимых сотрудников ГИБДД и милиции особенно не приходится. Зато вы всегда сможете рассчитывать на свою страховую компанию, если у вас дальновидно был приобретен полис страхования каско автомобиля. Кстати, от результатов



случае, если вы позаботились о страховании заранее.

Поскользнулся – упал, очнулся – гипс!

Даже если вы собрались припрятать в гипсе пару-тройку десятков бриллиантов и контрабандой вывезти их за рубеж, подобное алябастровое украшение вряд ли доставит вам удовольствие. А уж если вы и вовсе законопослушный гражданин, то перспектива провести несколько недель в трехкилограммовом корсете

ко не каждой семье способен вынести такое испытание.

Вот тут серьезным помощником может оказаться добровольное медицинское страхование. Все расходы по лечению на себя обязан взять ваш страховщик. Кстати, даже тот факт, что вы или ваш родственник сможете получить высококвалифицированную помощь в лучших клиниках страны, при ближайшем рассмотрении становится серьезным аргументом «за» ДМС. Причем каждая страховая компания предлагает довольно

угонов автомобилей резко возрастает», то становится понятно, что она совсем не лишняя.

С чем связано количество ДТП, думаю, обсуждать не стоит – спьем все на скользкую дорогу и большое количество автомобилей. А вот с угонами дело обстоит несколько иначе. Платные автостоянки оказываются заполненными до отказа, и автовладельцы оставляют машины во дворах и в переулках. Там они становятся легкой добычей для угонщиков (очень часто

деятельности разгулявшегося подвыпившего народа такая страховка тоже защитит.

Новый год – волшебный семейный праздник. Мы, как и в детстве, любим получать и дарить подарки. Позаботьтесь о своих близких. Подумайте, возможно, полис от страховой компании станет лучшим подарком. Говорят, как Новый год встретишь, так его и проведешь. Давайте встретим его без страха за себя и свою семью. Будущее прекрасно, когда есть уверенность в завтрашнем дне!